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北上广等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

0% 20% 40% 60% 80% 100%

定期到专业机构（医院、儿科诊所）进行评估

自己定期通过APP或育儿书进行记录

偶尔对照生长曲线看看
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4万元以上

2万~4万元

1万~2万元

5千~1万元

5千元以下
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定期到专业机构（医院、儿科诊所）进行评估

自己定期通过APP或育儿书进行记录
偶尔对照生长曲线看看
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是，会按照社区医院要求体检 不一定，偶尔会漏掉1-2次 几乎没做过体检
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北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇
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去社区医院体检 去专业儿童医院体检

定期到专业机构（医院、儿科诊所）进行评估

自己定期通过APP或育儿书进行记录

偶尔对照生长曲线看看
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否，医生只说“有没有问题”，不会详细讲解
是，医生的讲解比较详细

是，医生的讲解非常详细
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医护人员的专业性

医院的规模等级

是否是儿童医院或妇幼医院

离家距离远近

就诊体验是否良好

医护人员的服务态度

挂号是否方便

亲戚朋友的口碑

就医费用合理

0% 11% 23% 34% 45% 56% 68% 79% 90%

13.3%
23.7%

28.6%
33.3%

39.6%
47.0%

61.2%
61.8%

80.1%
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医护人员专业性强

环境舒适，孩子舒服

快，少排队或不排队

患者少，不易交叉感染

简单，没有复杂的“挂号-缴费-检查”等流程

提供就诊后的回访服务

0% 8% 16% 24% 32% 40% 48% 56% 64% 72% 80%

13.0%

26.1%

46.9%

57.2%

58.5%

78.9%

˖ 㖈㹈㹈㔔氻꨽銳㽠霏傞㹻Ɤ剒䋞劅蜦䖤涸㽠⼕⡤낉僽⼕䫡➃プ涸⚁⚌䚍Ⱖ㹊妃梠㞯莞鷓㼱䱗ꢭ䧴♶䱗ꢭ涸ꬋ⼕毫⚁⚌㔔稇կ

䝠剒䋞劅蜦䖤涸㽠⼕⡤낉



0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

6岁以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

医护人员专业性强 简单，没有复杂的“挂号-缴费-检查”等流程

提供就诊后的回访服务

0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

6岁以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

环境舒适，孩子舒服 患者少，不易交叉感染

˖ 㼆嫱♶ず剢륁涸㹈㹈㹻䏭㖈⼕䫡➃プ⚁⚌䚍㼱䱗ꢭ♶䱗ꢭ䲿⣘㽠霏た涸㔐霄剪⸉瘝꨽宠倰꬗䎇尵剣僈儑涸剢륁䊵ⵆկ

˖ 㷛㶩䎃륁馊㣐㹻Ɤ㼆梠㞯莞鷓涸꨽宠湱㼆剣䨾㟞⸈㼆♶僒❜⿸䠭厩涸꨽宠殜剣♴꣭կ

㹈㹈剢륁♸㹻Ɤ䋞劅蜦䖤涸㽠⼕⡤낉 㹈㹈剢륁♸㹻Ɤ䋞劅蜦䖤涸㽠⼕⡤낉



85.45%
剒㥩僽ず♧⡙⼕欰

14.55%
偽䨾靘

0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最好是同一位医生 无所谓

北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

0% 20% 40% 60% 80% 100%

˖ 剣馄鵂85涸欽䨪䋞劅嫦妃鿪歋ず♧⡙⯄猰⼕欰⚹㷛㶩⡤唬䧴⡤唬偽雿僽㷛㶩剢륁㣐㼭欽䨪㼆ず♧⡙⼕欰溏霏涸꨽宠鿪ꬋ䌢넞կ

˖ 鸑鵂㼆嫱侨研〄梡絑崸♶〄鴪涸㖑⼓㹻Ɤ馊䋞劅歋ず♧⡙⼕欰溏霏կ

䝠僽や䋞劅嫦妃鿪歋ず♧⡙⯄猰⼕欰⚹㷛㶩⡤唬䧴溏霏



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

有时会准备照片（症状表现等）

有时会准备文字记录

有时会准备视频

有时会准备语音（如孩子的哭声等等）

不会提前做任何准备

0% 8% 16% 24% 32% 40% 48% 56% 64% 72% 80%

11.1%

20.1%

25.6%

52.5%

72.0%

˖ 剣馄鵂88%涸㹻Ɤ㖈䌄㷛㶩㽠霏⵸⠔㼜䋞劅ㅐ霧⼕欰涸꡼곿ծ㷛㶩涸䞔ⲃ⨞㥩湱䎾涸雵䔶ⲥ㢊կ〫剣11%涸㹻Ɤ㖈㽠霏⵸♶⠔⨞⟣⡦ⲥ㢊կ

˖ Ⱖ务撑晙俒㶶僽湱㼆雵䔶꡼곿ծ氻䞔⽑嫱剒넞涸雵䔶䕎䒭կ

㽠霏⵸䝠僽や⠔㼜䟝ㅐ霧⼕欰涸꡼곿ծ㷛㶩涸䞔ⲃ⨞㥩湱䎾涸雵䔶ⲥ㢊



北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

0% 11% 23% 34% 46% 57% 69% 80%

准备照片（症状表现等） 准备文字记录 准备视频 准备语音（如孩子的哭声等等） 不会提前做任何准备

˖ 剣㼆嫱㾀⡞㖑䧮⟌〄梡㖈勠ꞏ瘝絑崸♶〄鴪㖑⼓㽠霏⵸♶⡲⟣⡦ⲥ㢊涸⽑嫱넞✵絑崸〄鴪㖑㖑⼓կ

㾀⡞㖑♸㽠霏⵸涸ⲥ㢊



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

问诊过程详细、全面

告诉家长回家后的护理方法

讲解开具药物的用法和注意事项

解释各项检查结果的意义

耐心回答家长的问题

0% 9% 18% 27% 36% 45% 54% 63% 72% 81% 90%

36.2%

52.1%

52.5%

62.2%

87.6%

˖ 㖈㹻Ɤ㼆⼕欰溏霏涸劍劅倰꬗�꡼霏鵂玐霫絈ծⰌ꬗僽㹻Ɤ剒溏ꅾ涸ⰻ㺂Ⱖ妃僽デ濼䫡椚倰岁雷鍒蚋暟欽岁ㄤ✲고կ

⼕欰溏霏鵂玐务剒ꅾ銳涸僽



98.79%
꨽銳た絯剪⸉

1.21%
♶꨽銳

了解病情变化与康复情况

查询检查结果，浏览医嘱及诊断结果

提出复诊建议

定时提醒用药、提醒护理注意事项

复诊预约或挂号

0% 23% 45% 68% 90%

33.5%

45.8%

47.6%

61.9%

82.0%

˖ 剣鵛99%涸欽䨪雩⚹➢⼕ꤎ㽠霏㔐㹻た꨽銳⚁⚌涸㔐霄剪⸉կ�

˖ 㖈Ⱘ⡤涸㔐霄꨽宠ꅽ⽑嫱剒넞涸僽✫鍒氻䞔」⻊♸䐀㢕䞔ⲃⰦ妃僽叅霧唬叅絕卓ծ崹錢⼕㏚⿺霏倗絕卓կ

湱㼆勻霹㹻Ɤ㼆㢕霏곫紨䧴䭱〿涸꨽宠鳅⡛կ

㽠霏絕勲た䋞劅⼕ꤎ䲿⣘ㆭ❈た絯剪⸉



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

˖ 侮⡤罜鎊㹈㹈剢륁馊㼭涸㹻䏭㽠霏た涸剪⸉꨽宠馊넞կⰦ务叅霧唬叅絕卓�

䲿ꄀ欽蚋ծ䲿ꄀ䫡椚✲고瘝剣嫱鳅僈儑涸涸剢륁䊵騄կ

宝宝⽉龄与家⻓希望获得的就诊后服务

0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

0% 13% 26% 39% 51% 64% 77% 90%

了解病情变化与康复情况 提出复诊建议 复诊预约或挂号

0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

0% 13% 26% 39% 51% 64% 77% 90%

查询检查结果，浏览医嘱及诊断结果 定时提醒用药、提醒护理注意事项



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

海外及港澳台

0% 13% 26% 39% 51% 64% 77% 90%

了解病情变化与康复情况 查询检查结果，浏览医嘱及诊断结果

˖ 㼆嫱♶ず㾀⡞㖑涸侨研〄梡勠ꞏծ兜鸑㙹䋑涸㹻Ɤ㼆✵✫鍒氻䞔」⻊♸䐀㢕䞔ⲃ涸꨽宠銳넞✵♧絁㙹䋑�

罜♧絁㙹䋑涸㹻Ɤ㼆䲿ⴀ㢕霏䒊雳㢕霏곫紨䭱〿涸꨽宠銳넞✵勠ꞏծ兜鸑㙹䋑涸㹻Ɤկ

北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

海外及港澳台

0% 13% 26% 39% 51% 64% 77% 90%

提出复诊建议 复诊预约或挂号

㾀⡞㖑♸㹻Ɤ䋞劅蜦䖤涸霏た⼕毫剪⸉



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

海外及港澳台

0% 20% 40% 60% 80% 100%

听说过，也使用过 听说过，但没使用过 没听说过，不了解

䝠⛓⵸僽やゑ霹ծ⢪欽鵂㖈絁⨴䐀ㅐ霧剪⸉

38.07%
ゑ霹鵂⛲⢪欽鵂53.74%

ゑ霹鵂⡎尵⢪欽鵂

8.19%
尵ゑ霹鵂♶✫鍒

˖ 剣馄鵂38%涸欽䨪剎絑⢪欽鵂㖈絁⨴䐀ㅐ霧剪⸉剣54%涸欽䨪ゑ霹鵂㖈絁⨴䐀ㅐ霧剪⸉

告尵剣⢪欽鵂կ〫剣8%涸欽䨪㼆㖈絁⨴䐀ㅐ霧剪⸉模Ⰼ♶✫鍒կ�

˖ Ⱖ务絑崸〄鴪㖑⼓涸欽䨪⢪欽㖈絁⨴䐀ㅐ霧剪⸉涸⽑嫱刿넞կ



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

㥵卓剣⚁⚌ծ倰⤑涸㖈絁ㅐ霧剪⸉
䝠⠔ㅐ霧に

98.79%
⠔

1.21%
♶⠔

不适、疾病等（咳嗽、感冒发烧、腹泻、过敏）

宝宝的日常生活问题（如睡眠、饮食、教育问题）

生长发育问题（身高体重、喂养）

化验单、检查结果的详细解读

用药咨询

0% 9% 18% 27% 36% 45% 54% 63% 72% 81% 90%

58.9%

61.4%

63.1%

73.4%

88.0%

˖ 剣鵛99%涸欽䨪䡦䠑鸑鵂⚁⚌ծ倰⤑涸㖈絁ㅐ霧剪⸉ㅐ霧肫⯄꡼곿կⰦ务ㅐ霧

㹈㹈♶鷓氬氻ㅢ㍿ծ䠭ⱎ涸⽑嫱剒넞Ⱖ妃僽㹈㹈傈䌢欰崞湱Ⱒ涸꡼곿կ

䝠⠔ㅐ霧⟄♴ㆭ❈꡼곿



0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

6岁以上

0% 14% 29% 43% 57% 71% 86% 100%

宝宝的日常生活问题（如睡眠、饮食、教育问题） 生长发育问题（身高体重、喂养）

0-3个月

3-6个月

6-12个月

1-2岁

2-3岁

3-6岁

6岁以上

0% 14% 29% 43% 57% 71% 86% 100%

不适疾病等（咳嗽、感冒发烧、腹泻、过敏） 化验单、检查结果的详细解读 用药咨询

˖ 剣湱嫱⛓♴㼭剢륁㹈㹈㹻Ɤ刿䡦䠑㖈絁ㅐ霧Ⱒ✵傈䌢欰崞䫡椚ծ欰Ɤ〄肫涸꡼곿�

˖ 罜㖈氬氻䫡椚ծ⻊낉⽀鍒靀ծ欽蚋ㅐ霧瘝倰꬗♶ず㹈㹈剢륁涸㹻Ɤ涸ㅐ霧䠑䡦䎇尵剣僈儑䊵ⵆկ

宝宝⽉龄与在线咨询问题



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

89.05%
尵剣

10.95%
㽠霏鵂 北京及北京周边地区

北上广深等一线城市

二线城市及省会城市

普通城市

村镇

0% 14% 28% 42% 56% 70%

1.4%

12.5%

15.3%

8.3%

62.5%

㥵䝠僽やⵌ肫㷖㔩霏䨾㽠霏鵂�
�(⻌❩⿺⻌❩ワ鴝

˖ 㖈⻌❩⿺⻌❩ワ鴝㖑⼓㾀⡞涸欽䨪务剣鵛11%涸㹻䏭勻⻌❩䄄桪嶮肫㷖㔩霏䨾㽠霏鵂կ�

˖ 㖈䨾剣勻肫㷖㔩霏䨾㽠霏鵂涸欽䨪务ꤑ✫㣐⽑嫱涸⻌❩⿺ワ鴝㖑⼓欽䨪㢪鵮剣27%涸欽䨪勻荈Ⱖ➭✳絁䧴兜鸑㙹

䋑կ

⻌❩䄄桪嶮肫㷖㔩霏䨾㽠霏欽䨪涸
㾀⡞㖑ⴔ䋒



77.37%
尵⢪欽鵂

22.63%
⢪欽鵂 线上问诊

就诊预约

报告查询

套餐购买

0% 16% 32% 48% 64% 80%

30.1%

36.6%

43.0%

59.1%

㥵䝠僽や⢪欽鵂肫㷖㔩霏䨾剪⸉〿䧴
肫㷖㔩APP涸⼕毫剪⸉⸆腊

˖ 㖈䨾剣欽䨪务剣22%涸欽䨪⢪欽鵂ս肫㷖㔩霏䨾剪⸉〿վ䧴ս肫㷖㔩APPվ

涸湱Ⱒ⼕毫剪⸉⸆腊Ⱖ务⢪欽剒㢴涸⸆腊僽絁♳꡼霏ㄤ㽠霏곫紨կ

⼕毫剪⸉⸆腊⢪欽䞔ⲃ



✫鍒㹈㹈䧭Ɤ鍒Ɀ肫⯄꡼곿

85.58%
尵⢪欽鵂

14.42%
⢪欽鵂

˖ 㖈⿬♸劥妃靈灇涸肫㷖㔩APP欽䨪务剣14%涸欽䨪⢪欽鵂APP涸⼕欰㖈絁ㅐ霧剪⸉կ

䝠僽や⢪欽鵂肫㷖㔩APP涸⼕欰㖈絁ㅐ霧剪⸉

僽




